



În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri dimineața au continuat lucrările în plen ale sesiunii a VIII-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosirea în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale, cu vii și însuflețite aplauze.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lojile oficiale au luat loc membrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și membrii Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România.

În calitate de invitați, la lucrările sesiunii au participat conducătorii de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai viciilor noastre științifice și culturale, precum și ai unor colective de oameni ai muncii din Capitală.

Lucrările sesiunii au fost conduse de președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Glosan.

Tovarășa Lina Ciobanu, viceprim-ministru al guvernului, a prezentat expunerea asupra Programului privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea unei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1989.

La dezbateri pe marginea programului au luat cuvântul deputații Ion Popescu, Ioan Josu, Dumitru Neșoiu, Paula Prioteasa, Iuliu Fejes, Aurica Ciobanu, Mircea Ionescu, Pantelimon Găvănescu.

După dezbateri, Marea Adunare Națională a aprobat, în unanimitate, Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea unei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1989.

Expunerea asupra proiectului

Legii privind perfecționarea mecanismului economico-financiar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor și a proiectului Legii privind perfecționarea sistemului de retribuție pentru stimularea producției de export și a exportului a fost prezentată de deputatul Decebal Urdea, președintele Comitetului de Stat pentru Prețuri. Cele două proiecte de legi au fost analizate și avizate favorabil, în unanimitate, de comisiile permanente de specialitate ale Marii Adunări Naționale.

Marea Adunare Națională a adoptat, apoi, în unanimitate, după ce a discutat pe articole, Legea privind perfecționarea mecanismului economico-financiar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor și Legea privind perfecționarea sistemului de retribuție pentru stimularea producției de export și a exportului.

La ultimul punct de pe or-

(Cont. în pag. a III-a)

Magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu

în conștiința și activitatea practică a oamenilor muncii

Amplu și mobilizator program de muncă și gândire comunistă

La fel ca milioanele de tineri din patria noastră, noi, uteciștii de la Întreprinderea de orologerie industrială Arad am ascultat cu deosebită atenție Expunerea prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la ședința comună a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești, strălucită sinteză a bogatei activități desfășurate de partidul și poporul nostru, document de excepțională însemnătate, care prin tezele și orientările ce le cuprinde dă o minunată perspectivă viitorului luminos al patriei. Expunerea se înscrie, totodată, ca o nouă contri-

bucie inestimabilă la îmbogățirea tezaurului socialismului științific, la fundamentarea căilor și direcțiilor de acțiune în vederea înlăptuirii obiectivelor actualei etape de edificare a societății socialiste și comuniste pe pământul României.

Oamenii muncii din cel mai tînăr colectiv muncitoresc arădean sînt adînc convinși că tot ce s-a înlăptuit mai marelui în dezvoltarea economico-socială a țării noastre stă nemijlocit legat de pilduitoarea activitate teoretică și practică desfășurată, în fruntea partidului și statului nostru, de cîtorul României moderne, conducătorul înțelept al amplului pro-

ces de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate, mult iubitul și stimulatul nostru secretar general, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Înseși rezultatele obținute de colectivul nostru, formarea noastră ca tineri muncitori cu înaltă calificare, strălucirea pe care o depunem permanent pentru a ne însuși cele mai înaintate cunoștințe politice și profesionale reprezintă o dovadă elocventă a înaltei aprecieri pe care o acordăm

IOAN BLAGAILA,
muncitor la Întreprinderea
de orologerie industrială
Arad

(Cont. în pag. a III-a)

Pentru dezvoltarea viitoare a comunei

Am ascultat și am luat cu încredință și deosebit interes de conținutul magistralei Expuneri rostite de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de la înalta tribună a ședinței comune a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești, contribuție de excepțională însemnătate la dezvoltarea și îmbogățirea teoriei și practicii revoluționare, document programatic care de pe acum a devenit și pentru toți cei ce trăiesc și muncesc în această străveche vatră românească — comuna Șirja — un însuflețitor program de muncă și acțiune revoluționară. Comunistii, toți cetățenii din comuna noastră vād în această Expunere un document care sintetizează în cel mai înalt

grad strategia dezvoltării viitoare a patriei din toate punctele de vedere: economic, social, cultural, științific etc., fiecare capitol din acest amplu document avînd, într-un fel sau altul, implicații și la noi. Pe de o parte, el sintetizează magistral, într-o nouă viziune, drumul parcurs și de oamenii acestor locuri în îndelungata și eroica istorie a patriei, iar pe de altă parte prefigurează — cu rigurozitate științifică — obiectivele și direcțiile de acțiune în perspectivă.

Din marea bogăție de idei și teze profund novatoare cuprinse în Expunere, numeroase sînt cele care vizează, direct, activitatea de viitor a consiliilor populare în ceea ce privește creșterea atribuțiilor, dar, mai ales, în aplicarea cu fermitate — printr-

un continuu proces de perfecționare a stilului și metodelor de lucru — a principiilor autoconducerii, autofinanțării, autoaprovizionării, autogestiei în profil teritorial, a obiectivelor privind continua dezvoltare economico-socială a localităților ce compun comuna, modernizarea acestora și permanența lor dolare cu cele necesare unui trai civilizat, în conformitate cu schițele de sistematizare. Avem, asadar, multe de făcut, avem programe însușitoare, dar avem și o experiență bună care — așa cum sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu — se

GHEORGHE TRIF,
primarul comunei Șirja

(Cont. în pag. a III-a)

În lumina orientărilor, a sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu

ÎNTEPRINDEREA „TRICOUL ROȘU”

Acționînd susținut pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan pe anul în curs și pregătirea condițiilor pentru realizarea planului pe anul viitor, oamenii muncii din unitățile economice arădene își consacră întreaga putere de muncă și creație pentru transpunerea exemplară în viață a orientărilor din magistrala Expunere prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu la ședința comună a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești — document ce se constituie într-un luminos program de ridicare a României socialiste, libere, suverane și independente pe culmi tot mai înalte de progres și civilizație.

Întreprinderea de mașini-unelte

Puternic mobilizat în direcția înlăptuirii exemplare a planului pe acest an, punînd un accent deosebit pe perfecționarea organizării și modernizarea proceselor de producție, colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea de mașini-unelte a îndeplinit și depășit sarcinile de plan ce i-au revenit în cele 11 luni trecute din acest an. Consemnăm că au fost realizate suplimentar, față de pre-

vederile de plan pe această perioadă, 128 strunguri sub diametrul 600 mm, 18 strunguri revolver, 9 strunguri grele, cît și alte produse; sarcina de plan la export a fost îndeplinită în proporție de 115,8 la sută, realizări notabile fiind obținute și în îndeplinirea altor indicatori de plan. De asemenea, de la începutul anului și pînă în prezent, au fost introduse în fabricație 22 produse noi, de înalt nivel tehnic și calitativ,



Sculptorul Vasile Gurgiu este unul dintre fruntașii întrecerii socialiste din secția mobilă de artă a C.P.L.

Întreprinderea „Tricoul roșu”

Situiînd cu consecvență în prim-planul preocupărilor realizarea în cele mai bune condiții a producției fizice și cu precădere a producției de export, colectivul muncitoresc de la Întreprinderea „Tricoul roșu” a realizat, în cele 11 luni trecute din acest an, o producție fizică suplimentară de 550 000 bucăți tricotațe — întregul spor de producție fiind obținut pe seama

creșterii productivității muncii, al cărui nivel a fost superior cu 1800 lei/incadrat, comparativ cu nivelul stabilit pentru această perioadă. De asemenea, mai menționăm în acest context că toate contractele la export, pe 11 luni, au fost îndeplinite — unele dintre contractele încheiate cu beneficiarii de peste hotare fiind realizate în devans.

Întreprinderea de orologerie industrială

Preocupîndu-se temeinic de îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan, acordînd, în acest scop, o atenție deosebită folosirii intensive a capacităților de producție, oamenii muncii de la Întreprinderea de orologerie industrială au înscris semnificative realizări în bilanțul activității productive desfășurate în cele 11 luni trecute

de la începutul anului în curs. Dintre acestea, menționăm realizarea unei producții fizice suplimentare echivalentă cu 3000 mecanisme convenționale de mecanică fină; introducerea în fabricație a 24 produse noi și modernizate — prin aceasta, ponderea produselor noi și modernizate în totalul producției fiind, pe 11 luni, de 86 la sută.

Manifestări politico-educative dedicate aniversării a 70 de ani de la Marea Unire

O interesantă manifestare științifică

Sub egida Inspectoratului școlar județean și a Filialei Arad a Societății de Științe Filologice a avut loc o interesantă manifestare științifică dedicată Marii Uniri, ce a relevat preocuparea profesorilor de limba română din județul Arad de a cerceta istoria culturii din aceste locuri.

de a pune în circulație documente de arhivă inedite care să „grăiască” prin argumente elocvente despre militanțismul literaturii, presel, teatrului pentru împlinirea marelui deziderat al românilor de pretutindeni, Marea Unire. La lucrările acestei manifestări a participat prof. dr. Ioan Hangu, secretarul Societății de Științe Filologice din R.S.R. și redactorul șef al revistei „Limba și literatura română pentru elevi”, care s-a referit la „Marile publicații transilvane în pregătirea Unirii. Rolul marilor scriitori în promovarea ideii de unitate națională”, relevând contribuția presel arădene la dezvoltarea culturii naționale, la pregătirea marelui act al Unirii.

În programul manifestării științifice au fost înscrise și lucrările unor cadre didactice de la Universitatea din Timișoara: prof. univ. dr. Virgil Vintilescu — „Contribuția lui Ioan Slavici cu privire la unitatea spirituală a românilor”, conf. univ. dr. Ion Neață — „Lucașfărul” și lupta pentru unitatea națională” și conf. univ. dr. Ion

Dalea — „Scriitorul Cassian Munteanu — militant pentru Unire”.

Profesorul Iulian Negrilă a avut în atenție „Literatura ideologică unității naționale în presa arădeană”, relevând contribuția „Tribunei poporului” la îmbogățirea vieții literare a Transilvaniei și, în mod deosebit, a Aradului, prin publicarea în paginile ei a marilor scriitori Vasile Alecsandri, Octavian Goga, Șt. O. Iosif, Ioan Slavici, Barbu Ștefănescu Delavrancea, creșterea în jurul revistei o adevărată mișcare literară tribunistă, alături de operele literare originale publicate, cit și prin dezbaterile unor probleme de critică și istorie literară. Comunicarea profesorului Pavel Galea, președintele Filialei Arad a S.S.F., s-a referit la doi mari poezi ai Transilvaniei — George Coșbuc și Octavian Goga, de fapt „două conștiințe artistice românești care au pregătit unitatea noastră națională”, iar o altă lucrare a evidențiat rolul teatrului transilvănean ca „factor de unitate națională”.

Manifestările științifice ale profesorilor de limba română au constituit un vibrant omagiu adus Marii Uniri prin rememorarea unei pagini glorioase din cartea de istorie a neamului nostru, înscrisă cu demnitate națională și fierbinte iubire față de pământul românesc.

prof. dr. LIZICA MIHUT

Am trăit cu gândul „Marea Unire”

Împlinirea a șapte decenii de la Marea Unire a fost marcată în comuna Zimandou Nou prin numeroase acțiuni politico-ideologice și culturale-artistice organizate de consiliul comunal de educație politică și cultură socialistă. Printre acestea s-a numărat și manifestarea politico-educativă intitulată „1 Decembrie 1918, eveniment istoric de importanță hotărâtoare pentru destinele întregului nostru popor. Contribuția arădenilor la Marea Unire”, la care au participat activii comunal de partid, cadre didactice și specialiști din agricultură. În cadrul acțiunii, după ce profesora Florica Rus de la școala generală „Andrei Șaguna” a prezentat expunerea „Lupta românilor din Transilvania pentru libertate și unitate națională” și prof. Maria Toth de la școala generală Zimandou Nou, „Unirea cea Mare a făcut-o poporul”, participanții i-au audiat pe

scriitorul Florin Bănescu și publicistul Emil Șimăndan, care s-au referit la memorabila zi de 1 Decembrie 1918, scoțând, totodată, în evidență, unitatea de astăzi în gândire și faptă în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Zimandou Nou este unadin multe localități ale țării unde trăiesc și muncesc împreună cu românii și naționalitățile conlocuitoare. Între ei s-au statornicit de-a lungul secolelor puternice legături de prietenie și colaborare, sentimente de solidaritate și frățietate. În cadrul comunicărilor s-a subliniat că, înfrății în muncă și idealuri, fiii acestor pământuri, indiferent de limba ce o vorbeau, au acționat umăr la umăr în eroicele lupte revoluționare, în apărarea țării și în construirea socialismului.

NICU COJOCARU

Vremea pentru luna decembrie

După cum comunică Institutul de Meteorologie și Hidrologie, în luna decembrie, temperaturile medii lunare vor fi mai scăzute decât valorile normale, exceptând jumătatea de nord-vest a țării unde se vor situa, în general, în limite obișnuite. Regimul pluviometric va fi deficitar exceptând arile restrinse unde se va încadra în limite normale. În prima decadă, vreme în general închisă în primele zile când vor cădea precipitații temporare, mai ales sub formă de ninsoare, apoi se va ameliora semnificativ doar ninsoarea locală în centrul și nordul țării. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 10 și minus 6 grade, iar cele maxime se vor situa între minus 5 și plus 5 grade, mai

ridicate pe litoral. În zona de munte, vântul va spulbera sau viscolii trecător zăpada. Pe alocuri se va produce ceață, izolat, polei.

În a doua decadă, vremea va fi umedă în prima jumătate cu cerul mai mult acoperit și cu ninsoare intermitente, apoi se va ameliora devenind frumoasă în cea mai mare parte a țării. Excepții vor face regiunile sudice, unde cerul va fi temporar noros și vor mai cădea precipitații locale. Vântul va prezenta intensificări de scurtă durată în sudul și estul teritoriului. Temperatura va crește treptat în a doua parte a decadelor. Minimele vor fi cuprinse între minus 14 și minus 9 grade, mai coborâte în depresionile intra-montane, iar maximele se vor situa între

Strada mea...

Cutreier, în aceste zile, strada mea, așa cum se cuvine, adică pornind dinspre soare-răsare; și în sfârșit nu există pentru asemenea peregrinări, chiar dacă ajung, uneori, la capul ei dinspre apus, fiindcă strada aceasta este una a Patriei, timpul ei se numește istorie, cu tot ce s-a întâmplat înainte, și după fiecare asfintit soarele o strălucimează iar, deschizându-i viitorul.

Pornind de unde am zis, mă simt fericit că după atâtea nume pe care le-a avut strada, după cum au fost vremurile, acum poartă, pentru totdeauna, numele lui Emlinescu. Și mai înli salut bătrânul hotel „Ardealul” (și el purtător de mai multe nume prin vreme); aici s-au întâlnit memorandiștii (poposind în drumul lor spre capitala unui Imperiu ce se credea prea-puternic în toate), aici



„Toamna — Iarna”, vitraliu realizat de SEVER FRENȚIU

● G. Vasiliu, Arad; dv. ați procedat corect, deoarece regulamentul de circulație precizează, ca una dintre obligațiile conducătorilor de autovehicule, „să nu circule fără motiv întemeiat (sublinierea noastră), cu viteza redusă, stăjenind prin aceasta circulația normală a celorlalte autovehicule”. Or, ce motiv este mai întemeiat decât starea drumurilor din aceste zile: alunecoase după ploile căzute, fapt ce impune reducerea vitezei mult sub limitele vitezei legale, paralel cu o serie de alte obli-

s-a oprit Vlaicu și în „Salonul mare” a fost expusă chiar mașina lui de zburat (după o victorie nu numai aviativă în aceeași capitală a Imperiului încă în creștere în puterea-l), aici se lineau șezători literare și întruniri care serveau „idealului Daco-României”, dându-se glas voinei unei națiuni, plină ce, ai-doma altor surate vrednice,

Insemnări de scriitor

n-a mai vrut să asculte de nici o putere din afară. Mai departe, lăsând locul fostei stații de poștațoane și restaurantul „Cornul înătorului” (alt loc pentru întruniri unioniste), ajung la „trecătoare” care-mi îngăduie intrarea în curtea interioară a redacției ziarului „Românul”. În trziuul serii văd, ades, silueta lui Goldiș întunecind o clipă vreo fereastră luminată de la etaj, ori umbre jucind în ferestrele „saloanelor” redacționale, sau aud zgomotul vechilor mașini de tipărit de la subsol, și plec liniștit mai departe, spunându-mi că tocmai se gîndește textul manifestului „Către popoarele lumii”, se redactează „Convocarea”, ori se tipărește îndemnul: „Toată suflarea românească să grăiască la Alba-Iulia”. Nu înainte însă de a mai vedea și hora flăcăilor din Mîndru-lor cara, după ce au depus

Jurămîntul de credință în Garda Națională Română, s-au prins într-un cerc care a tot crescut plin ce a fost cuprinsă o țară întreagă. Las, deci, în urmă, curtea aceea străjuită (acum) de un falnic castan (monument frumos, datorit de natură) și-mi conti-nu drumul ascultînd foșnetul teilor străzii (ce nu-si pierd nicicînd frunzișul în memoria noastră), spre redacția „Cura satului” a lui M. V. Stănescu, spre „Tribuna” lui Russu-Șiriana, dacă nu cumva mă abat spre casa lui Cicio-Pop, sediul C.N.R. și, pentru scurtă vreme, chiar „Comanda” Gărzii Naționale. Mă amestec în mulțimea forfotitoare și nu mă uimesc cînd „recunos-c” pe atîția, trec prin fața-mi chipurile lui Goldiș, Cicio, Suciuc, și ză-resc pe veniții de la „Casa muncitorilor” unde s-au întrunit cei din secțiunea română a Partidului Social Democrat, mă descopăr cînd trec oricare dintre bărbaiții care alcătuiesc Marele Stat Român și plină la urmă o fac în fața fereastră, mă aflu doar pe fosta „Stradă a Domnilor” și văd atîția „domni” care în ocel Noiembrie 1918, în Aradul fierbînd „de activitate și enervare” simteau „că trebuie să puie umărul la căldirea edificării nou și măreț al vetei noastre publice reînviată”, adică țărani și calfe, muncitori și ziaristi, studenți și poezi, „ostași și ofițeri”, polițieni și profesori, cu toții purtînd mîndrul brasar-d tricolor. Și mă bucur că istoria l-a adus printre oamenii de azi...

FLORIN BĂNESCU

Camionatul județean categoria „Onoare”

Rezultatele etapei a XX-a:	Dorobanți	20 10 5 5 41-24 25
Frontiera Curtici — Mureșul Zădăreni 2-0, Victoria-ceasuri — Stăruința Dorobanți 0-2, Șiriana — Victoria Nădlac 0-3, Gloria Arad — Metalul Ineu 0-0, Foresta Sînpetru German — Explorin Hălmașiu 3-0 (jără joc), Mecanica Pădureni — Gloria-Victoria Ineu 3-3, CFR Arad — Crișana Sebiș 5-1, Banatul Vinga — Vinători 2-3, Gloria Arad — Vinga 0-0 (mecii disputat joi, 24 noiembrie).	Nădlac	20 9 7 4 35-21 25
	Șofronca	20 10 5 5 42-31 25
	Pecica	20 10 5 5 39-29 25
	Pădureni	20 7 7 6 33-24 21
	Hălmașiu	20 10 1 9 26-37 21
	Olimpia	20 8 3 9 37-34 19
	Zădăreni	20 8 2 10 40-42 18
	Felnaș	20 6 6 8 26-31 18
	Gl. Arad	20 6 5 9 23-27 17
	Satu Nou	20 6 5 9 29-42 17
	Sebiș	20 6 5 9 26-40 17
	Sînp. Germ.	20 8 1 11 31-56 17
	Curtici	20 6 4 10 20-32 16
	Vinători	20 6 4 10 25-39 16
	Vinga	20 6 3 11 33-32 15
	Șiriana	20 6 3 11 30-43 15
	Vict.-ceas.	20 2 3 15 10-38 7

● Avînd în vedere tocmai condițiile specifice de trafic din această perioadă, serviciul circulație din cadrul Miliției județului Arad atrage atenția tuturor conducătorilor de autovehicule să respecte cu strictețe regulile de circulație și să verifice cu minuțiozitate — înainte de plecarea la drum — starea tehnică a mașinilor, respectiv buna funcționare a sistemelor de lumină, frînare și direcție, a instalației de dezaburire, a stării pneurilor. De asemenea, trebuie să se aibă în vedere că pe unele șosele zonele de drum uscat alternează cu cele alunecoase datorită ploii sau topirii zăpezii, lucru ce impune mărirea atenției în conducere și — repetăm — folosirea unor trepte inferioare de viteză. În aceeași ordine de idei se recomandă bicicliștilor să renunțe — în aceste condiții grele de trafic

Cronica rutieră

● Și cînd zicem aceasta ne deosebită grijă a depășirilor, la păstrarea unei distanțe corespunzătoare, față de autovehiculul din față, cit și la folosirea luminilor de întărire (aşanumita fază scurtă) pe timp de ploaie, ceață sau la lăsarea întunericului.

— la folosirea bicicletelor, iar pietonilor să se asigure temeinic la traversarea străzilor.

● Circulînd cu viteză ne-decâtă pe strada M. Kogălniceanu din Arad, A. O. accidentează cu autoturismul 2-Ar-8236 un pieton. Datorită aceleiași cauze, C. W., din satul Zădăreni (cu autoturismul 2-Ar-6090) derapează și intră în coliziune cu un autovehicul, în vreme ce T. B. (cu 2-Ar-3826) se oprește. Intr-un pom.

● Un accident cu urmări grave a avut loc pe strada Petului din Arad. Astfel, aflîndu-se la volanul autoturismului 3-Ar-6390, Atila Rapsos, în vîrstă de 20 de ani, fără a avea permis de conducere și aflîndu-se sub influența alcoolului, pierde la un moment dat controlul volanului, izbîndu-se violent de un gard din beton. Impactul soldat cu accidentarea mortală a pasagerului din dreapta.

● Și o ultimă precizare: duminică, 4 decembrie 1988 au drept de a circula autoturismele proprietate particulară înmatriculate la număr cu soț.

M. DORGOȘAN

Catogaf

DAN Hanul dintre dea... 9.30, 11.45, 14, 18.20.
S...-ti vorbesc de... Orele 10, 12, 14, 18, 20.
... Duminică în... Orele 10, 12, 14, 18.20.
... Rîzbu... Orele 15, 17, 19.
... Rezen... Orele 17, 19.
... Locuri în... 16, 18.
... DEET:
... fiecare zi... INEU:
... de politie.
... O fată...
... REGINA:
... SINTANA:
... Cople sumă riscul.
... PECICARGUL (Intin...
... JCI: Marel...
... premiale I și II.
... SERIS: și frații săi.
... Serile: II. ȘIRIA:
... Locotenent... VIN...
... GA: Ient Colom...
... BO. PIA: Vă place Brah...
... teah

TEATRE

TEATRE STAT ARAD sîmbătă, 3 decembrie 1988, ora 19, spațiu cu piesa „Fetele” de Victor Eiu.
TEATRE MARIO-NETE sîmbătă, 4 decembrie 11, spectacolul „D-1 Goe” la Caragiale.

CONC

FILARCA DE STAT prezintă în sala Păscuțului un concert sîmbătă, 5 decembrie 18. Dirijor: B. Bacș; Solista: M. Dandara. În program: Enescu — Poema A. Bergh — Concertu vioară și orchestră — și o orchestră — Simfon. — „Praga”.

timp obabil

Astăzi ora 20: Vre... în general cald... această perioadă... Cerul va fi acoperit. Local... precipitații sub formă de ploaie. Vîntul moderat, cu inter... locale de 40-50... din sectorul... Temperatura... 5 la 10 grade.

PIEȘI

... în general cald... această perioadă... Cerul va fi acoperit. Local... precipitații sub formă de ploaie. Vîntul moderat, cu inter... locale de 40-50... din sectorul... Temperatura... 5 la 10 grade.

Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

(Urmare din pag. 1)

dinea de zi, secretarul prezidențial și al Consiliului de Stat, tovarășul Dumitru Apostoiu, a prezentat proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat, iar președintele Comisiei constituționale și juridice a M.A.N., tovarășul Ioan Sălăjan, a prezentat raportul acestor comisii, care a avut favorabil proiectele de legi.

După discutarea pe articole, Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate, legile pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

Luând cuvântul la închiderea sesiunii a VIII-a a celei de-a IX-a legislaturi, președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a arătat că, întrunită în plen, în momente de înălțătoare vibrație patriotică, Marea Adunare Na-

țională a dezbătut și adoptat legi de o deosebită importanță, a căror traducere în viață dă un puternic impuls realizării programelor de dezvoltare economică-socială, de creștere neîntreruptă a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

Exprimând angajamentul deputaților Marii Adunări Naționale ca, strâns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să acționeze cu toată dăruirea și cu spirit revoluționar pentru înfăptuirea în cele mai bune condiții a obiectivelor cuprinse în hotărârile de partid și legile țării, președintele M.A.N. a arătat că, parlamentarii români, urmând strălucitul exemplu de muncă și viață al tovarășului Nicolae Ceaușescu, nu vor precupeți nici un efort pentru înfăptuirea mărețelor idealuri ale națiunii noastre de a

trăi într-o țară a bunăstării și fericirii, a libertății și independenței, pentru făurirea celei mai drepte, orânduiri pe pământul scumpei noastre patrii, pentru triumful socialismului și comunismului.

În numele deputaților Marii Adunări Naționale, au fost adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu cele mai călduroase urări de viață îndelungată, multă sănătate și fericire, putere de muncă pentru a conduce pe mai departe, cu aceeași strălucire, destinele scumpei noastre patrii, pe drumul luminos al înfloririi continue a României socialiste, al creșterii și măl puternice a contribuției țării noastre la împlinirea aspirațiilor popoarelor de a trăi într-o lume a înțelegerii, colaborării și păcii.

Au fost transmise, de asemenea, din partea Biroului Marii Adunări Naționale, tuturor deputaților urări de sănătate și noi succese în muncă.

De la Cabinetul județean de partid

Cursurile la Universitatea de Politică și de conducere se desfășoară după următorul program:
MARTI, 6 decembrie 1988, ora 16, anul II — expunere; JOI, 8 decembrie 1988, ora 16, anul III — expunere; Vineri, 9 decembrie 1988, ora 16, anul IV — expunere.

Învățămîntul agrozootehnic în pas cu cerințele producției

Spre deosebire de alți ani în care cursurile învățămîntului agrozootehnic de masă erau ținute pe seama șefilor de fermă, lecțiile fiind ținute cu oarecare neregularitate, anul acesta s-au luat măsuri ferme de către conducerea unității, sub îndrumarea comitetului de partid din Întreprinderea agricolă de stat Pecica pentru desfășurarea învățămîntului în cele mai bune condiții. În acest fel, cele 8 cercuri la care sînt încastrati 261 cursanți și-au început activitatea la timp cu lectori bine pregătiți care au predat cîte două lecții la fiecare cerc. Ce se desprinde din cele prezentate pînă acum la primele lecții?

În primul rând, ne răspunde tovarășul ing. Victor Ciobanu, directorul Întreprinderii, lecțiile aprofundează politica partidului în spiritul sarcinilor trasate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind continua perfecționare a pregătirii profesionale a muncitorilor și mecanizatorilor în vederea realizării cu succes a parametrilor noii revoluții agricole. În al doilea rînd, s-a înțeles că învățămîntul agrozootehnic nu este doar un scop în sine, nu îl ținem numai pentru a afla noutăți în domeniul agriculturii, ci ținta principală este aceea de a implementa tehnologiile noi la nivelul producției, a le aplica cu rezultate cît mai bune în toate fazele de lucrări.

De acest lucru ne-am convins urmărind tematicile lecțiilor, lecții strîns legate de cerințele practice, ancorate în realitate, adică tocmai în acțiunile ce se desfășoară în prezent. Iată, de pildă, la cercurile de cereale, plante tehnice și furajere, lectorii Gheorghe Iancu, Inginerul șef al unității și ing. Roman Goțea, șef de fermă, au ținut lecțiile privind combaterea atacului bolilor și dăunătorilor, ca și fertilizarea culturilor, direct în câmp, la tarlalele cu cereale păioase și plante furajere, unde s-a controlat și stadiul de vegetație al culturilor respective. Și acesta nu e un exemplu singular. La secția din Peregu Mare unde sînt staționate combinele, lectorul cer-

cului de mecanizare, Inginerul mecanic Pavel Lupșa a ținut lecțiile în fața combinei unde a explicat tuturor mecanizatorilor cum trebuie realizate reparatiile de calitate la toate ansamblele și subansamblele mașinilor, măsurile privind protecția muncii, la această ultimă lecție fiind prezentate și diafilme care au fost comentate în toate detaliile. Totodată, mecanicii Viorel Sucu și Dumitru Trif au relevat necesitatea efectuării recuperării și recondiționării de piese.

Cum se știe, Întreprinderea agricolă de stat Pecica se numără printre unitățile distinses înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agricole” pentru producția medie de lapte obținută, în cantitate de peste 500 litri pe vacă. De aceea, la lecțiile ce se țin cu vrednicii îngrijitori de animale se pune accentul pe furajarea în condiții optime a animalelor în perioada de stabulație. Șeful fermei, ing. Emil Olăceanu are în îngrijitorii frunzași Iulian Nișan și Constantin Becheanu care au realizat și depășit planul anual de lapte, obținînd în medie la o vacă 5.500—6.000 litri lapte, exemple vii de felul cum trebuie hrănite animalele pentru realizarea și în acest an a parametrilor noii revoluții agricole la producția de lapte, dar și pregătirea temeinică a celei viitoare. Menționăm apoi și lecțiile cu caracter practice ce au loc la ferma de ovine pentru reușita fătării la oi, lectorul ing. Mariana Cihițiar insistînd pe asistența tehnică ce trebuie acordată animalelor în această perioadă.

În acest climat intens de perfecționare a cunoștințelor, generat de îndemnul și orientările tovarășului Nicolae Ceaușescu cuprinse în magistrala Expunere la ședința comună a Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești, lucrătorii ogoarelor I.A.S. Pecica pregătesc cu grijă roadele producțiilor viitoare, astfel ca ele să se ridice la nivelul cerințelor actuale.

A. HARȘANI

Purtînd, pe meridianele lumii, prestigiul unui vrednic colectiv

Asemeni tuturor oamenilor muncii arădeni, constructorii de vagoane au aniversat, cu sentimente de profundă mîndrie patriotică, împlinirea a șapte decenii de la realizarea năzuinței de veacuri a poporului nostru — făurirea statului național unitar român. Sentimente cu atît mai puternice cu cît tradițiile revoluționare ale acestui vechi colectiv muncitoresc coboară în timp pînă la începutul secolului, fiind cunoscut aportul însemnat al muncitorilor arădeni la realizarea Marii Uniri. Însă, pentru constructorii de vagoane arădeni această istorică zi de început de decembrie mai are — fericită coincidență — încă o semnificație, ea constituind și ziua în care, acum 97 de ani, lua ființă fabrica, unitate care în decursul a aproape unui secol de existență avea să devină una dintre cele mai mari și importante întreprinderi industriale din geografia economică a județului și a patriei.

Drumul parcurs în această perioadă, dezvoltarea sa impetuoasă în anii de după Eliberare, dar mai ales din 1965 încoace, cînd întreprinderea a devenit o unitate modernă, puternică, realizînd produse de înaltă competitivitate, bazate pe cele mai noi tehnologii și cuceriri științifice și tehnice este reprezentativ pentru dezvoltarea

rea întregii industrii românești, pentru marile transformări revoluționare din societatea noastră. Anul Congresului al IX-lea al partidului reprezintă punctul de plecare al unei impresonante dezvoltări, al celei mai rodnice perioade din istoria aproape seculară a întreprinderii. Astfel, față de 1965

Carnet de reporter

producția marfă a crescut, în 1988, de 43 de ori, au fost modernizate și create în acest interval noi linii și fluxuri de fabricație, a crescut nivelul tehnic și calitativ al produselor. Astăzi, întreprinderea de vagoane Arad — cea mai veche întreprindere de acest fel din țară — realizează peste 70 la sută din producția de vagoane de călători și jumătate din producția de vagoane de marfă a țării. Vagoanele purtînd marca întreprinderii arădene sînt fabricate acum în 25 de sorto-tipodimensiuni, prin complexitatea constructivă și parametrii tehnico-funcționali ele situîndu-se la nivelul celor mai bune produse similare realizate pe plan mondial. Dovada cea mai elocventă a competitivității lor este faptul că vagoanele realizate la Arad sînt cunoscute și apreciate astăzi în țări de pe toate cele cinci continente,

peste 70 la sută din producția întreprinderii fiind destinată exportului.

Am vizitat, în această săptămînă, cîteva dintre secțiile întreprinderii. În secția montaj-sudură, pe fluxul de fabricație se afla un nou lot de vagoane pentru transport carbune destinat exportului pe relația C.T.S. Pretutîndeni bună organizare, ordine și disciplină care, coroborate cu priceperea și dăruirea celor ce muncesc aici (cum sînt sudorii din echipele conduse de Vasile Tudorel, Gheorghe Buzea, Teodor Chelba sau muncitorii din echipele complexe conduse de Nicolae Dan, Petru Buzdugan, Viorel Lazăr) au făcut ca, la această dată, contractele de export să fie deja onorate în cea mai mare parte, unele chiar în devans, nelregistriînd — fapt semnificativ — nici o reclamație referitoare la calitatea vagoanelor livrate.

Acceasi amplă angajare muncitorească am avut prilejul să o consemnăm și în celelalte secții. Peste tot o atmosferă de muncă intensă, responsabilă, vrednicul colectiv al constructorilor de vagoane răspunzînd astfel îndemnurilor adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în Expunerea la ședința comună a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești.

MIRCEA CONTRAȘ

Amplu și mobilizator program de muncă și gîndire comunistă

(Urmare din pag. 1)

conducătorului nostru iubit, părintele și sfîșuitorul tinerii generații. Avînd în vedere importanța și semnificația ce o are pentru tineret recenta Expunere, în special teza privind făurirea socialismului pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, ale cunoașterii în

general, vom acționa ca știința să devină o coordonată esențială a activității noastre, implicîndu-ne mai profund în cercetarea și creația tehnico-științifică, participînd plenar la concursurile și olimpiadele pe meserii, la cursurile de perfecționare a pregătirii profesionale și de policalificare. Într-o deplină unitate de voință, de gînd și faptă cu

întreaga națiune sîntem ferm hotărîți să muncim și să acționăm în cadrul organizațiilor U.T.C. la nivelul înaltei exigențe evidențiate în magistrala Expunere — amplu și mobilizator program de muncă și gîndire comunistă, pregătindu-ne să împlinim cu rezultate deosebite cel de-al XIV-lea Congres al partidului.

Pentru dezvoltarea viitoare a comunei

(Urmare din pag. 1)

cer puse în valoare în primul rînd printr-o mai activă participare și o conlucrare mai strînsă cu masele de cetățeni, cu deputații consiliului popular, cu comitetele de cetățeni, cu întregul activ obștesc. Finalizarea stației de biogaz de la școala ajutătoare; extinderea instalațiilor de

captare a energiei solare la S.M.A., consiliu popular, școala ajutătoare, C.P.A.D.M., finalizarea, în anul viitor, a unui nou bloc cu 36 apartamente și începerea lucrărilor, tot în anul viitor, la un alt bloc cu 12 apartamente; continuarea unor însemnate lucrări de modernizare a secțiilor zootehnice de la C.A.P. „Șiriana” și „Podgo-

ria”, la A.E.I.C.I.P. Șiria, precum și în perimetrul localităților comunei — iată cîteva din obiectivele care vor fi realizate în perspectiva anului viitor, astfel încît marile evenimente ale anului 1989 — a 45-a aniversare a Eliberării patriei și cel de-al XIV-lea Congres al partidului — să fie marcate, și la Șiria, prin noi și însemnate înfăptuirii.

televiziune

Simbătă, 3 decembrie
13,00 Telex; 13,05 La sfîșit de săptămînă; 14,45 Săptămîna politică; 15,00 Închiderea programului; 19,00 Telexjurnal; 19,25 Sub tricolor, sub roșu steag; 19,40 Teleenciclopedia; 20,10 Floarea din grădina; 21,00 Film artistic: Ierburii amare; 22,05 Telexjurnal; 22,15 Melodii de neuitat.

Duminică, 4 decembrie
11,30 Lumea copiilor; 12,25 Sub tricolor, la datoriei 12,40 Viața satului; 13,00 Telex; 13,05 Album duminical; 15,00 Închiderea programului; 19,00 Telexjurnal; 19,20 „Cîntarea României” — județul Arad; 20,25 Film artistic „Arborele copilăriei”; 21,25 Întîlnire cu opera; 21,50 Telexjurnal.

Luni, 5 decembrie
19,00 Telexjurnal; 19,25 Industria — programe prioritare; 19,45 Știința pentru toți; 20,15 Cîntorii ale epocii de aur;

20,35 Tezaur folcloric; 21,00 Programul de organizare și modernizare a localităților țării; 21,20 Din lumea capitalului; 21,35 Ce-ți doresc eu tie, dulce Românie; 21,50 Telexjurnal.

Marti, 6 decembrie
19,00 Telexjurnal; 19,25 Să trăim și să muncim în spiritul normelor eticii și echității socialiste; 19,45 Aplicarea fermei a mecanismului economic-financiar; 20,05 Film artistic „Și vine, o zi...”; 21,15 Idei în acțiune; 21,35 Din frumusețile patriei; 21,50 Telexjurnal.

Miercuri, 7 decembrie
19,00 Telexjurnal; 19,25 Documentele înaltului forum democratic; 19,50 Din marea carte a patriei; 20,05 Industria — programe prioritare; 20,25 Trăim decenii de împliniri mărețe; 20,55 În oglinda Dunării; 21,55 Înalta răspundere patriotică revoluționară a tineretului; 21,30 Te cîntăm iubită țară; 21,50 Telexjurnal.

ACTUALITĂȚI INTERNAȚIONALE

MANIFESTĂRI CONSACRATE ANIVERSĂRII FAURIRII STATULUI NAȚIONAL UNITAR ROMÂN

În diferite țări ale lumii continuă să se desfășoare manifestări consacrate împlinirii a 70 de ani de la făurirea statului național unitar român, în cadrul cărora este subliniată importanța actului de la 1 Decembrie 1918 în istoria poporului român. Cu aceste prilejuri, sunt evidențiate, totodată, marile realizări obținute de poporul român în construcția socialistă, îndeosebi după Congresul al IX-lea al partidului.

Principalele momente ale luptei poporului român pentru unitate și independență națională, importanța evenimentului de la 1 Decembrie 1918 au fost relevate în cadrul unei conferințe de presă la Berlin. A fost organizat, totodată, un stand de carte social-politică, economică, cultural-științifică. În cadrul cărui pe loc de frunte se află opere ale tovarășului Nicolae Ceaușescu. Sunt expuse lucrări științifice ale tovarășei academiciene doctore inginer Elena Ceaușescu.

La Universitatea „Kim Ir Sen” din Phenian a avut loc o întâlnire a cadrelor didactice și a studenților, unde s-a evocat lupta milenară a poporului român pentru independență și unitate națională. La Beijing a fost organizată o manifestație cu participarea studenților și cadrelor didactice de la secția de limbă română a Institutului de limbă străină. În atențiunile rostite, a fost adus un vibrant omagiu luptei poporului român pentru înlăturarea dominației străine și

înlăturarea idealului de veacuri — unirea într-un singur stat național; Marea Unire a fost consacrată, la Berna, o manifestație festivă. Cu acest prilej au fost prezentate marile realizări obținute de poporul român în anii construcției socialiste, îndeosebi în perioada de după Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, de când în fruntea țării se află tovarășul Nicolae Ceaușescu; Lupta milenară pentru neatințarea a poporului nostru și semnificația actului unirii au fost evocate la conferințe de presă organizate la Cairo, Addis Abeba, New Delhi, Brasília; În cadrul unei adunări organizate la Helsinki s-a subliniat că formarea statului național unitar român a constituit o expresie a legilor obiective ale progresului social și național.

NAȚIUNILE UNITE

Revolta populației palestiniene din teritoriile ocupate constituie un element determinant în contextul politic din Orientul Mijlociu — se arată în raportul secretarului general al O.N.U., difuzat de Departamentul de informații al Națiunilor Unite. Revolta — relevă documentul — este rezultatul direct al impasului în care se află încercările de reglementare pasnică a conflictului arabo-israelian, iar continuarea ei demonstrează hotărârea palestinienilor de a-și

PE SCURT * PE SCURT * PE SCURT

exercita drepturile legitime, inclusiv dreptul la autodeterminare.

ATENA

În insula Rhodos au început, vineri, lucrările reuniunii șefilor de stat sau de guvern din țările membre ale Pieței Comune. După cum informează agențiile de presă, pe agenda întrunirii figurează probleme privind proiectul realizării așa-numitelor „piețe

unice” a celor 12 până în anul 1992, incertitudinile monetare, decalajele dintre statele membre.

WASHINGTON

De la Cape Canaveral (Florida) a fost lansată vineri navea spațială americană „Atlantis”, având la bord cinci astronauți. Programul de zbor include lansarea pe o orbită circumterestră a unui satelit militar — relatează agențiile de presă.

DECESE

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a celui ce a fost inginer **MOCRUȚCHI GHEORGHE**, soț, tată, bunici. Înmormintarea va avea loc duminică, 4 decembrie, la cimitirul „Eternitatea”. Familia îndoliată. (1)

Cu adâncă durere, familia **URCAN** anunță încetarea din viață a inginerului **URCAN GHEORGHE**, pensionar al întreprinderii de mașini-unelte Arad. Înmormintarea are loc la cimitirul „Eternitatea”, în ziua de 4 decembrie, între orele 14,30 și 15. Familia îndoliată. (116800)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Colegii de la Romtrans Arad sînt alături de colegii lor **Jitaru Ion**, în marea durere pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe. (116768)

Sîntem alături de familia **Barbu**, în marea durere pricinuită de moartea celui care a fost **BARBU SILVIU**, Familia Bejan și Szünder. (116770)

Sîntem alături de colega noastră **MARIA BOGDAN**, în dureroasa pierdere a celui care a fost soț, **IOAN BOGDAN**, regretatul nostru coleg, care va rămîne vesnic în amintirea noastră. Colectivul secției etichetare, Sere Arad. (116809)

Cu durere în sulele ne despărțim de verișoara noastră dragă, **CRISTINA MILOȘ**. Delia și Calla. (116761)

Cu inimile zdrobite de durere, sîntem alături de nepoții și verișorii noștri, **Dorina și Emil**, în clipele grele, pricinuite de dispariția unicel lor fiice, **CRISTINA MILOȘ**. Familie: **Sirbu, Verișan și Stela**, din Zădăreni. (116762)

Oamenii muncii din cadrul secției prelucrare cluperci, de la A.E.C.S. Sere Arad, sînt profund îndurerați de moartea fulgerătoare a celui care a fost slugă, **BOGDAN IOAN**, om de aleasă omenie, transmitînd întreaga lor compasiune familiei îndoliată. (116765)

Sîntem alături de dr. **MARIȘ NICOLETA**, în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui. Colectivul Complexului stomatologic Aurel Vlaicu. (116766)

Colectivul de muncă de la Autoservice Micăta, este alături de ing. **Barbu Petru**, în marea durere pricinuită de decesul tatălui său, **Barbu Silviu**. (116804)

Sincere regrete la despărțirea de prietena noastră **Cristina**. Diana și Bogdan. (116736)

Locatarii blocului 25 Pasa, sînt alături de familia **MILOȘ EMIL**, în greaua și dureroasă pierdere a scumpulor lor fiice, **CRISTINA**, la numai 13 ani și transmit sincere condoleanțe familiei îndurerate. (116738)

Locatarii blocului 25 Pasa, regretă profund moartea la numai 53 ani, a bunului lor vecin, **CĂLUȚĂRU GHEORGHE** și exprimă sincere condoleanțe familiei îndurerate. (116739)

Crunta moarte a curmat firul vieții bunului nostru soț, tată, fiu, frate, cumnat și unchi, **Ioan Frățilă**. Amintirea sufletului său blînd o purtăm mereu în gînd. Familia. (116720)

Pios omagiu în amintirea celui ce a fost **Mihalcovici Dimitrie**. Lacrimile mele îți vor uda mormîntul vesnic. Soția îndurereată. (116720)

CONSILIUL POPULAR AL MUNICIPIULUI ARAD comunică:

În vederea modernizării și sistematizării circulației în Piața Gării și B-dul Republicii, pentru efectuarea lucrărilor de reamplasare a liniilor de tramvai, începînd cu data de 1 decembrie 1988 se închide circulația rutieră pe tronsonul din B-dul Republicii, cuprins între str. Peneg Curcanul și Piața Gării CFR. În perioada executiei acestor lucrări circulația se va desfășura pe următoarele trasee:

- din Piața Podgoria spre Gara CFR și Calea Aurel Vlaicu;
- Piața Podgoria — str. Bihorul — Gara CFR — Calea Aurel Vlaicu;
- Piața Podgoria — str. Laclul — str. Miron Costin — Calea Aurel Vlaicu.
- din Calea Aurel Vlaicu spre Piața Podgoria;
- Calea Aurel Vlaicu — str. Miron Costin — str. Laclul — Piața Podgoria.

INTREPRINDEREA ANTREPRIZĂ DE CONSTRUCȚII-MONTAJ ARAD

Str. Dobrogeanu Gherea nr. 14
INCADREAZĂ URGENT:
 — șef serviciu aprovizionare;
 — economiști;
 — zidari;
 — mozaicari;
 — dulgheri;
 — ferari-betonisti.
 Întreprinderea asigură locuință de serviciu. Informații suplimentare la compartimentul personal al întreprinderii — telefon 34537, interior 186. (1039)

COOPERATIVA „PRECIZIA” ARAD

Str. Eminescu nr. 57
 Incadrează lucrători cu munca la domiciliu pentru confecționarea de cadouri pentru sărbătorile de iarnă și ocazionale. (1036)

Colectivul clasei a VIII-a a Liceului „Ioan Slavici”, împreună cu dirigintele, regretă profund dispariția prematură a colegei **Cristina Mișoș** și transmite sincere condoleanțe familiei. (116750)

Asociația locatarilor din Bulevardul Lenin 33-35, aduce un ultim omagiu și regretă moartea fostului administrator **Sonnenschein Nicolae**. Sincere condoleanțe familiei. (116679)

Colegii de la atelierul de proiectare I.J.G.C.L. sînt alături de colega lor, ing. **SIBIU DORA**, în greaua durere pricinuită de moartea tatălui său și transmit sincere condoleanțe familiei. (116690)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de decesul soțului meu, **Nicolin Iosif**. Familia îndoliată. (116776)

Locatarii blocului Y-B-B sîntem alături de familia **Maris**, în marea durere pricinuită de decesul vecinului, **Maris Pavel**. Sincere condoleanțe. (116801)

Sîntem alături de familia **Miloș**, greu încercată prin pierderea unicel fiice, **Cristina**. Colectivul atelierului „Grafica” I.C.S.M.T.I. (116788)

Sîntem alături de familia **Miloș și Purza Cornel**, în clipele grele pricinuite de despărțirea de **CRISTINA**. Familia Stoenscu Ștefan și Schvalcer Ștefan. (116781)

Locatarii blocului „B”, str. Războieni, sînt alături de **Bogdan Maria**, în marea durere pricinuită de moartea soțului drag, **Ioan**. Sincere condoleanțe. (116793)

Ultimul rămas bun de la tine, **CRISTINA**. A ta prietenă, **PAULA URCAN**. (116771)

Colectivul de la unitatea „Transilvania” este alături de familia **Miloș Emil și Purza Cornel**, în clipele grele pricinuite de despărțirea de cea care a fost iubita fiică și nepoată, **CRISTINA**. (116773)

Sîntem alături de familia **Miloș Emil și Purza Cornel**, în clipele grele pricinuite de despărțirea de **CRISTINA**. Familia Brad Simion. (116774)

Sîntem alături de familia **MILOȘ și PURZA**, în marea durere pricinuită de moartea **CRISTINEI**. Familia Diheleu.

Cadrelor didactice, personalul Tesa și muncitorii al C.S.S. „Gloria” Arad, sînt alături de tovarășul **BARBU SILVIU**, director, în greaua suferință pricinuită de decesul tatălui său drag și transmit sincere condoleanțe. (116733)

Colectivul de oameni ai muncii de la Școala ajutoare Șirna este alături de colegii lor **DRAGOMIR IOAN**, în greaua suferință pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe. (116710)

Colegii din cadrul magazinului „Ziridava”, sînt alături de colega **MILOȘ CORNELIA**, în greaua încercare pricinuită prin dispariția din viață a fiicei sale dragi, **CRISTINA** și transmit sincere condoleanțe familiei. (116732)

Tristă și neuitată va rămîne ziua cînd moartea l-a răpit din mijlocul nostru, pe **ANCA IOAN**, din Birsa, soț ideal, tată și bunici minunat, lăsîndu-ne pentru toată viața nemîngiați. Îi vom păstra neștearsă amintirea. Familia vesnic îndoliată. (116600)

Lacrimi și durere, de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna avocatul **PASCU ȘTEFANUȚ**. Nu te voi uita niciodată, sora **Ruța**. (116662)

Pios omagiu scumpului și neuitatului nostru **Tătuț Constantin**. În veci vei rămîne de neînlocuit în inimile noastre îndurerate. Recunoștință celor ce-l păstrează în amintire. Familia nemîngiață. (116533)

Profund îndurerați, sîntem alături de familia greu încercată prin dispariția scumpulor lor fiice, **CRISTINA MILOȘ**, la o vîrstă atît de fragedă, **Tușa Sofia**, familia **Badea și familia Nan Dorcel**. (116753)

Cu durere în suflet, ne aducem aminte de părinții noștri **GHEORGHE și MARIA BUGARIU**. În inimile noastre vor rămîne vesnic. Familia îndoliată **Bugariu**. (116760)



ANIVERSĂRI

Cu ocazia împlinirii a 60 de ani și a pensionării, soția, copiii și nepoții, urează bunicii, lor, **Stana Teodor (Copacl)**, un călduros „La mulți ani”, multă sănătate și fericire. (116754)

Azi, cînd Rotaru **Nicolae**, din **Vladimirescu**, împlinește frumoasa vîrstă de 18 ani, mami și tati îi doresc un călduros „La mulți ani”. (116654)

18 trandafiri roșii, „La mulți ani”, multă sănătate, fericire și spor la învățură, pentru **Rotaru Nicolae**, din **Vladimirescu** din partea surorilor **Lăcrimioara, Nicoleta și fratelui Costel**. (116655)

Cu ocazia împlinirii vîrstei de 60 ani și a 37 ani neîntrerupți în meseria de mecanizator, a tovarășului **IOST GHEORGHE**, colectivul de mecanizatori de la I.A.S. Fîntînele, ferma 7 Zăbrani, îi urează multă sănătate și viață lungă. (116665)

Fiicele noastre **Ancuța Dorina Ionela**, din **Sebiș**, la aniversarea zilei de naștere îi dorim viață lungă, plină de bucurii, sănătate și un călduros „La mulți ani”. Mami și tati. (3)

VÎNZĂRI — CUMPARĂRI

Vînd planetare **Glentzer**, str. **Eroul Necunoscut 15 B**, ora 17. (116411)

Vînd videorecorder „**Scharp**”, informații, telefon 11667. Între orele 9-20. (116705)

Vînd scîrta **bizam**, nr. 41, mașină de spălat **mîci**, fotoliu tip **scotic**, ficus și **floden-dron**, telefon 30950, după ora 16. (116502)